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BAROMÊTRE IFS - GPMA 2023
Enquête réalisée en ligne par l'Institut Français des Seniors sur le mois de février 2023

Intervalle d'âge Intervalle d'âge
Sexe 50 65 75 Sexe 50 65 75

TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Répartition par type d'habitat
0 à 2 000 habitants 429 221 208 215 119 95 25% 13% 12% 13% 7% 6%
2000 à 20 000 habitants 690 377 313 334 187 169 40% 22% 18% 19% 11% 10%
20 000 à 100 000 habitants 377 212 166 189 97 92 22% 12% 10% 11% 6% 5%
Plus de 100 000 habitats 170 96 73 82 44 44 10% 6% 4% 5% 3% 3%
Paris 48 27 21 24 13 11 3% 2% 1% 1% 1% 1%

Quelle est votre situation maritale ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 713 931 782 844 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Marié(e) 763 341 422 377 215 172 45% 37% 54% 45% 47% 42%
Divorcé(e) 307 200 107 145 96 66 18% 21% 14% 17% 21% 16%
En couple non marié(e) 168 87 82 115 37 17 10% 9% 10% 14% 8% 4%
Célibataire 249 145 104 156 54 39 15% 16% 13% 19% 12% 9%
Veuf ou veuve 194 140 54 27 50 117 11% 15% 7% 3% 11% 28%
Séparé(e) 45 23 22 28 12 5 3% 2% 3% 3% 3% 1%

Est-ce que vous habitez seul(e) ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 724 458 265 318 195 211 42% 49% 34% 38% 42% 51%
Non 991 474 517 527 264 199 58% 51% 66% 62% 58% 49%

Votre résidence principale est :
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Une maison 983 527 456 457 273 253 57% 56% 58% 54% 59% 62%
Un appartement 683 383 300 359 174 150 40% 41% 38% 43% 38% 36%
Une résidence senior 12 6 6 2 4 7 1% 1% 1% 0% 1% 2%
Une maison de retraite 2 1 1 0 1 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Autre 34 15 19 26 7 1 2% 2% 2% 3% 2% 0%

Dans les 5 ans à venir, avez-vous l'intention de changer de commune ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 186 99 87 120 46 20 11% 11% 11% 14% 10% 5%
Non 977 560 417 392 288 298 57% 60% 53% 46% 63% 73%
Peut-être 551 273 278 332 126 93 32% 29% 36% 39% 27% 23%
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Si oui ou peut-être, dans quel but ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 726 361 364 446 167 112 100% 50% 50% 62% 23% 15%

Pour aller vivre à la campagne 104 57 47 79 19 6 14% 16% 13% 18% 11% 5%
Pour me rapprocher d'un centre ville 84 45 39 35 31 18 12% 12% 11% 8% 18% 16%
Pour me rapprocher de mes enfants ou de ma famille 120 72 48 55 42 22 17% 20% 13% 12% 25% 20%
Autre 437 200 237 288 83 67 60% 56% 65% 65% 49% 60%

Dans les 5 ans avez-vous l'intention de.... changer de résidence principale mais en restant dans la même ville ou à côté
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 172 70 102 103 34 35 10% 7% 13% 12% 7% 9%
Non 1 157 649 508 517 331 309 67% 70% 65% 61% 72% 75%
Peut-être 386 214 172 225 95 66 22% 23% 22% 27% 21% 16%

Dans les 5 ans avez-vous l'intention de.... faire des travaux d'aménagement de votre logement pour le rendre plus sûr
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 149 77 72 68 46 36 9% 8% 9% 8% 10% 9%
Non 1 162 641 521 590 309 262 68% 69% 67% 70% 67% 64%
Peut-être 404 215 188 187 104 112 24% 23% 24% 22% 23% 27%

Dans les 5 ans avez-vous l'intention de.... d'aller habiter dans une résidence services seniors
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 30 14 16 12 5 12 2% 1% 2% 1% 1% 3%
Non 1 521 817 704 787 407 327 89% 88% 90% 93% 89% 80%
Peut-être 163 102 62 45 47 71 10% 11% 8% 5% 10% 17%

Vous êtes actuellement :
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Retraité(e) 1 132 617 515 310 431 391 66% 66% 66% 37% 94% 95%
En activité professionnelle à temps plein 236 115 121 229 5 1 14% 12% 15% 27% 1% 0%
En activité professionnelle à temps partiel 89 67 21 85 3 1 5% 7% 3% 10% 1% 0%
Demandeur d'emploi 169 83 85 167 1 1 10% 9% 11% 20% 0% 0%
En pré-retraite 9 6 3 7 2 1 1% 1% 0% 1% 0% 0%
En cumul Emploi - Retraite 57 30 27 25 17 14 3% 3% 4% 3% 4% 4%
Femme / homme au foyer 23 14 9 21 1 2 1% 2% 1% 2% 0% 0%
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Pour ceux qui sont en recherche d'emploi : Depuis combien de mois êtes vous à la recherche d'un emploi ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 169 83 86 168 1 0 100% 49% 51% 100% 0% 0%

0 - 6 mois 86 40 46 86 1 0 51% 48% 54% 51% 76% #DIV/0!
7 - 12 mois 32 15 17 32 0 0 19% 18% 20% 19% 0% #DIV/0!
13 - 24 mois 25 18 7 25 0 0 15% 22% 8% 15% 0% #DIV/0!
25 - 36 mois 25 10 15 25 0 0 15% 12% 17% 15% 24% #DIV/0!

Pour ceux qui sont en pré-retraite : Depuis combien d'années êtes vous en pré-retraite ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 17 8 9 14 2 1 100% 46% 54% 83% 12% 5%

Moins d'un an 6 2 4 5 1 0 37% 30% 43% 38% 28% 39%
Depuis 1 an 1 1 0 0 1 1 8% 18% 0% 0% 41% 61%
Depuis 2 ans 4 1 2 4 0 0 21% 19% 23% 26% 0% 0%
Depuis 3 ans 3 0 3 3 1 0 19% 2% 34% 19% 31% 0%
Depuis 4 ans 3 3 0 3 0 0 15% 32% 0% 18% 0% 0%
Depuis 5 ans 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pour ceux qui sont à la retraite : Depuis combien d'années êtes vous à la retraite ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de réponses 1 135 624 511 286 443 406 100% 55% 45% 25% 39% 36%

moins d'1 an 169 73 96 154 15 0 15% 12% 19% 54% 3% 0%
2 ans 97 43 54 67 31 0 9% 7% 11% 23% 7% 0%
3 ans 74 44 31 30 45 0 7% 7% 6% 10% 10% 0%
4 à 5 ans 105 58 47 15 88 2 9% 9% 9% 5% 20% 0%
6 à 10 ans 242 134 108 11 192 39 21% 22% 21% 4% 43% 10%
11 à 20 ans 345 214 131 8 69 268 30% 34% 26% 3% 16% 66%
Plus de 20 ans 102 59 43 1 4 96 9% 9% 8% 1% 1% 24%

Pour ceux qui ne sont pas encore à la retraite : Dans combien de temps pensez-vous être à la retraite ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 525 286 240 509 11 5 100% 54% 46% 97% 2% 1%

Dans les 6 prochains mois 48 20 28 43 4 1 9% 7% 11% 8% 37% 12%
Dans 6 à 12 mois 65 23 42 64 1 1 12% 8% 18% 13% 8% 11%
Dans 1 à 2 ans 50 23 27 47 2 1 10% 8% 11% 9% 21% 14%
Dans 2 à 5 ans 130 75 56 129 1 1 25% 26% 23% 25% 7% 14%
Dans plus de 5 ans 167 108 58 166 1 0 32% 38% 24% 33% 5% 0%
Je ne sais pas 65 36 29 61 2 2 12% 13% 12% 12% 21% 49%

Quelle était ou quelle est votre profession ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 715 932 782 845 459 410 100% 54% 46% 49% 27% 24%

1- Agriculteur exploitant 24 12 12 1 7 16 1% 1% 2% 0% 1% 4%
2- Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 91 35 56 30 28 34 5% 4% 7% 4% 6% 8%
3- Cadres et professions intellectuelles supérieures 337 169 168 120 89 129 20% 18% 22% 14% 19% 31%
4- Professions intermédiaires 416 237 179 178 119 119 24% 25% 23% 21% 26% 29%
5- Employés 489 390 99 287 137 66 29% 42% 13% 34% 30% 16%
6- Ouvriers 347 84 263 221 79 46 20% 9% 34% 26% 17% 11%
7- Sans activité professionnelle 10 5 5 8 1 1 1% 1% 1% 1% 0% 0%
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Avez vous le sentiment d'avoir eu ce que vous souhaitiez ? - Dans votre vie professionnelle ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 884 497 388 380 237 267 100% 56% 44% 43% 27% 30%

Plutôt oui 633 338 295 238 171 224 72% 68% 76% 63% 72% 84%
Plutôt non 251 159 92 143 66 43 28% 32% 24% 37% 28% 16%

Avez vous le sentiment d'avoir eu ce que vous souhaitiez ? - Dans votre vie de couple ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 881 496 385 380 234 266 100% 56% 44% 43% 27% 30%

Plutôt oui 581 284 297 249 140 193 66% 57% 77% 65% 60% 73%
Plutôt non 299 211 88 132 95 73 34% 43% 23% 35% 40% 27%

Avez vous le sentiment d'avoir eu ce que vous souhaitiez ? - Dans votre vie de famille ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 884 497 388 380 237 267 100% 56% 44% 43% 27% 30%

Plutôt oui 709 392 318 304 183 222 80% 79% 82% 80% 77% 83%
Plutôt non 175 105 70 76 54 45 20% 21% 18% 20% 23% 17%

(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de réponses 884 497 388 380 237 267 100% 56% 44% 43% 27% 30%

Plutôt oui 730 397 334 316 186 228 83% 80% 86% 83% 79% 86%
Plutôt non 154 100 54 65 50 38 17% 20% 14% 17% 21% 14%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 659 899 759 817 441 400 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Plutôt oui 1 287 687 599 613 340 334 78% 76% 79% 75% 77% 83%
Plutôt non 372 212 160 204 101 67 22% 24% 21% 25% 23% 17%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 659 899 759 817 441 400 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Tout à fait serein 126 56 70 59 30 38 8% 6% 9% 7% 7% 9%
Plutôt serein 720 377 344 360 186 174 43% 42% 45% 44% 42% 43%
Plutôt inquiet 670 377 293 327 184 159 40% 42% 39% 40% 42% 40%
Très inquiet 142 90 52 71 41 30 9% 10% 7% 9% 9% 7%

19 Avez vous le sentiment d'avoir eu ce que vous souhaitiez ? - Dans votre vie sociale ?

20 Aujourd'hui, sous sentez vous heureux ?

21
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Quand vous envisagez l'avenir, êtes-vous ?

17

16
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(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 659 899 759 817 441 400 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Le respect des autres 1 258 710 549 586 356 316 76% 79% 72% 72% 81% 79%
La vie familiale 1 106 628 478 540 300 266 67% 70% 63% 66% 68% 66%
L'honnêteté 976 474 501 505 259 212 59% 53% 66% 62% 59% 53%
Le respect de l'environnement 725 435 290 382 187 157 44% 48% 38% 47% 42% 39%
La transmission de savoirs 450 246 204 194 121 134 27% 27% 27% 24% 27% 34%
Le travail bien fait 375 164 211 198 82 95 23% 18% 28% 24% 19% 24%
Autre 71 40 31 35 18 18 4% 4% 4% 4% 4% 4%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 659 900 759 817 442 400 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Pas vraiment 118 64 55 38 36 44 7% 7% 7% 5% 8% 11%
Oui, un peu 771 418 353 360 194 216 46% 46% 47% 44% 44% 54%
Oui, beaucoup 770 418 352 418 211 140 46% 47% 46% 51% 48% 35%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 659 900 759 817 442 400 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Cela n'a pas de conséquence 188 95 93 73 48 67 11% 11% 12% 9% 11% 17%
Je modifie ma consommation sur les produits les plus impactés (carburant, chauffage, produits du quotidien)618 315 302 279 176 163 37% 35% 40% 34% 40% 41%
Je réduis l'ensemble de mes achats 531 304 227 284 142 106 32% 34% 30% 35% 32% 26%
Je supprime certaines dépenses 323 185 137 182 76 64 19% 21% 18% 22% 17% 16%

(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 650 895 755 811 441 398 100% 54% 46% 49% 27% 24%

944 512 432 454 268 222 57% 57% 57% 56% 61% 56%
Qu'elle gère efficacement les démarches administratives (état civil, impôts locaux) 927 485 441 496 227 203 56% 54% 58% 61% 52% 51%

769 456 314 328 201 240 47% 51% 42% 40% 46% 60%
Qu'elle m'informe de mes droits (y compris ceux gérés par d'autres que la commune) et m'aide à en bénéficier806 483 323 457 198 151 49% 54% 43% 56% 45% 38%
Qu'elle offre des prestations pour les plus démunis (repas, aide financière ...) 620 353 267 310 147 163 38% 39% 35% 38% 33% 41%
Qu'elle organise des fêtes, des voyages, des évènements culturels ou de loisirs 370 247 123 194 108 68 22% 28% 16% 24% 25% 17%
Qu'elle anime des clubs où je puisse aller régulièrement faire des activités 397 260 136 205 110 82 24% 29% 18% 25% 25% 21%
Autre 175 79 96 116 35 23 11% 9% 13% 14% 8% 6%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 628 887 741 803 432 393 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui beaucoup 502 337 165 253 138 112 31% 38% 22% 31% 32% 28%
Plutôt oui 946 470 475 475 250 221 58% 53% 64% 59% 58% 56%
Plutôt non 143 66 77 56 37 50 9% 7% 10% 7% 9% 13%
Non 37 13 24 20 8 9 2% 1% 3% 2% 2% 2%

25 Concernant votre mairie, quels services en attendez-vous en priorité ?

26 D'une manière générale êtes-vous sensible aux sujets concernant la préservation de la planète et la transition énergétique ?

22 Parmi les valeurs suivantes, quelles sont les 3 plus importantes pour vous ?

Qu'elle m'apporte des services si je dois rester chez moi pour des raisons de santé 
(portage de repas, aides à domicile...)

Qu'elle fasse en sorte que la sécurité publique soit assurée pour ne pas avoir peur de 
sortir dans la rue

23 Est-ce que la hausse des prix vous inquiète ?

24 Quels sont les effets de l'inflation sur votre consommation personnelle au quotidien ?
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 628 887 741 803 432 393 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Oui 1 232 674 557 616 333 282 76% 76% 75% 77% 77% 72%
Non 133 72 62 57 32 45 8% 8% 8% 7% 7% 11%
Ne sais pas 263 141 122 130 67 66 16% 16% 16% 16% 16% 17%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 127 632 496 568 305 254 100% 56% 44% 50% 27% 23%

Toujours 49 36 13 26 16 7 4% 6% 3% 5% 5% 3%
De temps en temps 712 426 286 363 193 156 63% 67% 58% 64% 63% 62%
Je prévois de le faire 105 74 31 48 14 43 9% 12% 6% 8% 5% 17%
Jamais 261 96 166 132 82 47 23% 15% 33% 23% 27% 19%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 222 670 552 612 331 279 100% 55% 45% 50% 27% 23%

Toujours 1 153 645 508 574 312 266 94% 96% 92% 94% 94% 95%
De temps en temps 57 20 37 30 17 10 5% 3% 7% 5% 5% 4%
Je prévois de le faire 8 2 6 6 1 1 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Jamais 5 4 1 2 1 1 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 174 647 527 589 319 266 100% 55% 45% 50% 27% 23%

Toujours 451 273 178 228 116 108 38% 42% 34% 39% 36% 40%
De temps en temps 663 351 311 335 187 141 56% 54% 59% 57% 59% 53%
Je prévois de le faire 29 11 18 15 8 5 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Jamais 31 11 20 11 8 12 3% 2% 4% 2% 2% 5%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 211 669 542 602 328 281 100% 55% 45% 50% 27% 23%

Toujours 1 002 570 432 490 276 236 83% 85% 80% 81% 84% 84%
De temps en temps 202 98 104 111 49 43 17% 15% 19% 18% 15% 15%
Je prévois de le faire 6 0 5 2 3 2 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Jamais 2 1 1 0 1 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%

30 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Limiter les emballages

29 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Le tri sélectif des déchets

31 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Économiser l'eau

27 Pensez-vous que vous pouvez y contribuer par des actions concrètes dans votre vie quotidienne ?

28 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Acheter en vrac
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 192 660 533 595 323 274 100% 55% 45% 50% 27% 23%

Toujours 586 350 237 265 165 156 49% 53% 44% 45% 51% 57%
De temps en temps 572 294 278 312 153 106 48% 45% 52% 52% 47% 39%
Je prévois de le faire 20 14 6 9 3 9 2% 2% 1% 1% 1% 3%
Jamais 14 2 12 9 2 3 1% 0% 2% 1% 1% 1%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 179 652 527 592 318 269 100% 55% 45% 50% 27% 23%

Toujours 584 338 246 253 161 170 50% 52% 47% 43% 51% 63%
De temps en temps 575 308 267 329 153 94 49% 47% 51% 55% 48% 35%
Je prévois de le faire 10 4 6 4 3 4 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Jamais 9 2 8 7 1 2 1% 0% 2% 1% 0% 1%

Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Privilégier le train
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 154 636 518 586 313 255 100% 55% 45% 51% 27% 22%

Toujours 308 197 110 131 87 90 27% 31% 21% 22% 28% 35%
De temps en temps 431 248 184 234 117 80 37% 39% 35% 40% 37% 31%
Je prévois de le faire 92 46 46 45 23 25 8% 7% 9% 8% 7% 10%
Jamais 323 145 178 177 86 61 28% 23% 34% 30% 27% 24%

Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Diminuer l'utilisation de la voiture
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 172 649 523 592 319 261 100% 55% 45% 51% 27% 22%

Toujours 412 234 177 218 103 90 35% 36% 34% 37% 32% 34%
De temps en temps 613 344 269 308 180 126 52% 53% 51% 52% 56% 48%
Je prévois de le faire 38 24 14 14 11 13 3% 4% 3% 2% 4% 5%
Jamais 109 46 62 53 24 32 9% 7% 12% 9% 8% 12%

Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Isoler thermiquement mon logement ou réaliser d'autres travaux d'économie d'énergie
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 140 624 516 586 306 247 100% 55% 45% 51% 27% 22%

Toujours 459 226 233 217 132 109 40% 36% 45% 37% 43% 44%
De temps en temps 255 147 108 138 71 46 22% 24% 21% 24% 23% 18%
Je prévois de le faire 248 159 89 129 54 65 22% 26% 17% 22% 18% 26%
Jamais 179 92 87 102 49 28 16% 15% 17% 17% 16% 11%

36

34

35

32 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Choisir des produits alimentaires de ma région

33 Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Acheter des produits faits en France
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Si oui, pouvez-vous nous dire si vous mettez en oeuvre les actions suivantes ? - Réduire ma consommation d'énergie dans mon habitat (par exemple baisser le chauffage)
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 202 661 540 606 326 270 100% 55% 45% 50% 27% 22%

Toujours 893 505 388 438 250 204 74% 76% 72% 72% 77% 75%
De temps en temps 248 132 116 134 62 52 21% 20% 21% 22% 19% 19%
Je prévois de le faire 29 15 13 15 3 10 2% 2% 2% 2% 1% 4%
Jamais 33 9 23 18 10 4 3% 1% 4% 3% 3% 2%

Combien de séjours de vacances faites-vous habituellement par an ? - Week-end ou week-end prolongés
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 420 760 660 715 376 328 100% 54% 46% 50% 27% 23%

Aucun 535 281 254 259 119 157 38% 37% 39% 36% 32% 48%
1 ou 2 480 291 189 228 152 100 34% 38% 29% 32% 40% 30%
3 à 5 305 146 159 169 78 57 21% 19% 24% 24% 21% 17%
Plus de 5 101 43 58 59 27 15 7% 6% 9% 8% 7% 4%

Combien de séjours de vacances faites-vous habituellement par an ? - Séjour d'une semaine ou 10 jours
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 442 783 659 712 383 346 100% 54% 46% 49% 27% 24%

Aucun 539 268 271 284 107 148 37% 34% 41% 40% 28% 43%
1 ou 2 754 427 328 367 226 161 52% 54% 50% 52% 59% 47%
3 à 5 127 74 53 47 44 36 9% 9% 8% 7% 11% 10%
Plus de 5 21 15 6 13 6 1 1% 2% 1% 2% 2% 0%

Combien de séjours de vacances faites-vous habituellement par an ? - Séjour de 2 semaines ou plus
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 385 742 643 688 358 339 100% 54% 46% 50% 26% 25%

Aucun 771 407 364 389 182 200 56% 55% 57% 57% 51% 59%
1 ou 2 513 272 241 263 149 102 37% 37% 37% 38% 41% 30%
3 à 5 75 43 31 23 21 30 5% 6% 5% 3% 6% 9%
Plus de 5 26 19 7 13 6 7 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Habituellement, vous voyagez :
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 608 869 739 791 425 391 100% 54% 46% 49% 26% 24%

En couple 884 381 503 467 240 178 55% 44% 68% 59% 56% 45%
Seul 478 297 182 220 133 125 30% 34% 25% 28% 31% 32%
Avec des amis 323 219 104 151 82 90 20% 25% 14% 19% 19% 23%
En famille 396 272 124 213 92 90 25% 31% 17% 27% 22% 23%

40

41

38

39

37
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 608 869 739 791 425 391 100% 54% 46% 49% 26% 24%

Moins de 1.000 €/an 538 345 193 254 137 147 33% 40% 26% 32% 32% 38%
Entre 1.000 et 2.500 €/ an 460 237 223 231 140 89 29% 27% 30% 29% 33% 23%
Entre 2.500 et 5.000 €/an 286 127 159 157 73 56 18% 15% 22% 20% 17% 14%
Entre 5.000 et 7.500 €/an 73 37 35 25 20 27 5% 4% 5% 3% 5% 7%
Entre 7.500 et 10.000 €/an 30 11 19 13 9 7 2% 1% 3% 2% 2% 2%
Plus de 10.000 €/an 20 3 16 9 5 6 1% 0% 2% 1% 1% 1%
Ne sais pas 201 109 93 102 41 59 13% 13% 13% 13% 10% 15%

Possédez vous une voiture ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 563 841 722 763 414 386 100% 54% 46% 49% 27% 25%

Oui, 1 961 553 408 443 252 266 61% 66% 56% 58% 61% 69%
Oui, 2 ou plus 403 152 251 226 107 70 26% 18% 35% 30% 26% 18%
Non 199 136 63 94 55 50 13% 16% 9% 12% 13% 13%

Marques de votre(vos) voiture(s)
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 364 705 659 669 359 336 100% 52% 48% 49% 26% 25%

Renault 377 174 203 172 112 94 28% 25% 31% 26% 31% 28%
Peugeot 282 140 143 124 74 85 21% 20% 22% 18% 21% 25%
Citroën 244 115 129 137 58 49 18% 16% 20% 20% 16% 15%
Volkswagen 85 41 44 45 25 15 6% 6% 7% 7% 7% 5%
Fiat 47 31 15 15 12 20 3% 4% 2% 2% 3% 6%
Dacia 77 34 43 34 24 19 6% 5% 7% 5% 7% 6%
Toyota 80 51 29 32 23 24 6% 7% 4% 5% 6% 7%
Nissan 44 22 21 25 10 9 3% 3% 3% 4% 3% 3%
Ford 69 29 40 49 13 7 5% 4% 6% 7% 4% 2%
Audi 40 16 24 23 6 11 3% 2% 4% 3% 2% 3%
BMW 42 13 29 27 8 8 3% 2% 4% 4% 2% 2%
Mercedes 28 14 14 15 9 5 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Opel 47 17 30 29 11 7 3% 2% 5% 4% 3% 2%
Mini 16 5 11 8 3 5 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Kia 30 13 17 20 9 0 2% 2% 3% 3% 3% 0%
Honda 8 2 6 3 3 2 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Jaguar 2 1 2 1 0 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Hyundai 32 20 12 21 6 4 2% 3% 2% 3% 2% 1%
Porsche 5 2 3 2 1 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Volvo 9 4 5 6 3 0 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Jeep 10 7 4 7 2 1 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Smart 8 6 2 7 0 1 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Land Rover 7 3 3 3 2 1 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Skoda 8 4 4 4 3 1 1% 1% 1% 1% 1% 0%
DS 10 2 7 1 6 3 1% 0% 1% 0% 2% 1%
Suzuki 9 6 3 1 6 1 1% 1% 0% 0% 2% 0%
Lexus 1 0 1 0 1 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Mazda 11 10 2 8 1 2 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Seat 9 5 4 2 2 4 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Mitsubishi 4 2 2 3 1 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Alfa Romeo 2 2 1 0 1 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Tesla 1 1 0 1 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Autre 34 25 9 13 7 14 2% 4% 1% 2% 2% 4%

43

44

42
Dans une année normale (hors épidémie), à combien estimez-vous le budget annuel de votre foyer consacré à vos vacances 
(y compris les aides éventuelles que vous pourriez recevoir comme des chèques vacances) ?
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Quel est l'âge de votre voiture principale ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 364 705 659 669 359 336 100% 52% 48% 49% 26% 25%

Moins d'1 an 17 6 11 7 3 7 1% 1% 2% 1% 1% 2%
1 an 97 41 56 51 22 24 7% 6% 9% 8% 6% 7%
2 ans 135 58 77 70 35 30 10% 8% 12% 10% 10% 9%
3 à 5 ans 326 180 146 133 97 97 24% 26% 22% 20% 27% 29%
6 à 10 ans 367 196 170 188 101 78 27% 28% 26% 28% 28% 23%
11 à 15 ans 228 127 101 123 54 51 17% 18% 15% 18% 15% 15%
16 à 20 ans 61 25 36 22 22 18 5% 4% 5% 3% 6% 5%
Plus de 20 ans 133 71 62 75 26 32 10% 10% 9% 11% 7% 9%

Est-ce ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 364 705 659 669 359 336 100% 52% 48% 49% 26% 25%

Une Citadine 662 410 252 307 173 183 49% 58% 38% 46% 48% 55%
Une berline / grande routière 273 124 149 123 66 84 20% 18% 23% 18% 18% 25%
Un 4x4 / SUV 168 57 111 89 52 27 12% 8% 17% 13% 15% 8%
Un monospace 138 42 95 79 40 19 10% 6% 14% 12% 11% 6%
Un break 49 20 29 24 13 12 4% 3% 4% 4% 4% 4%
Un coupé / un cabriolet 21 16 5 9 7 5 2% 2% 1% 1% 2% 2%
Autre 52 35 17 38 8 6 4% 5% 3% 6% 2% 2%

Quel type de carburant utilisez vous pour votre voiture principale ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 364 705 659 669 359 336 100% 52% 48% 49% 26% 25%

Diesel 566 217 349 344 136 85 41% 31% 53% 51% 38% 25%
Essence 694 434 259 278 191 225 51% 62% 39% 42% 53% 67%
Hybride 59 31 28 23 19 17 4% 4% 4% 3% 5% 5%
GPL / Bioéthanol 31 20 11 15 9 7 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Electricité 15 3 11 9 4 1 1% 0% 2% 1% 1% 0%

Combien de kilomètres faites vous par an ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 354 705 649 659 359 336 100% 52% 48% 49% 27% 25%

0 à 5 000 km 393 266 127 145 98 150 29% 38% 20% 22% 27% 45%
5 000 à 10 000 km 444 230 213 238 115 91 33% 33% 33% 36% 32% 27%
10 000 à 15 000 km 285 117 167 129 91 64 21% 17% 26% 20% 25% 19%
15 000 à 20 000 km 115 52 63 55 38 21 8% 7% 10% 8% 11% 6%
20 000 à 30 000 km 89 27 61 65 15 9 7% 4% 9% 10% 4% 3%
+ de 30 000 km 29 12 18 26 2 1 2% 2% 3% 4% 1% 0%

45

Moyenne d'âge = 9,7 ans

46

47

48
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Envisagez-vous de changer de voiture dans les prochaines années et si oui pour quelle(s) raison(s) ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 354 705 649 659 359 336 100% 52% 48% 49% 27% 25%

Non, je souhaite conserver ma voiture 815 431 384 393 209 213 60% 61% 59% 60% 58% 63%
Non, je ne souhaite plus avoir de voiture après celle-ci 81 44 37 25 15 42 6% 6% 6% 4% 4% 12%
Oui, pour une voiture hybride ou électrique 164 69 94 73 53 37 12% 10% 15% 11% 15% 11%
Oui, pour une voiture disposant d'une boîte automatique 86 45 41 38 19 29 6% 6% 6% 6% 5% 9%
Oui, pour une voiture plus petite 57 38 19 18 22 18 4% 5% 3% 3% 6% 5%
Oui, pour une voiture plus grande 18 12 6 11 6 1 1% 2% 1% 2% 2% 0%
Oui, pour une voiture qui consomme moins 112 57 55 55 41 17 8% 8% 9% 8% 11% 5%
Oui, pour une autre raison 214 102 112 134 52 28 16% 15% 17% 20% 14% 8%

49
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 551 839 712 751 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 575 304 271 323 157 95 37% 36% 38% 43% 38% 25%
Oui, autant qu'avant 684 367 317 321 193 170 44% 44% 45% 43% 47% 44%
Oui, mais moins qu'avant 196 113 83 61 44 91 13% 14% 12% 8% 11% 24%
Non 96 55 41 47 20 29 6% 7% 6% 6% 5% 7%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 547 837 710 747 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 161 73 88 104 42 15 10% 9% 12% 14% 10% 4%
Oui, autant qu'avant 285 95 190 190 63 32 18% 11% 27% 25% 15% 8%
Oui, mais moins qu'avant 125 54 71 39 44 41 8% 6% 10% 5% 11% 11%
Non 975 614 361 413 265 297 63% 73% 51% 55% 64% 77%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 549 837 712 749 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 257 139 118 117 76 65 17% 17% 17% 16% 18% 17%
Oui, autant qu'avant 367 234 134 181 95 91 24% 28% 19% 24% 23% 24%
Oui, mais moins qu'avant 157 81 76 69 44 45 10% 10% 11% 9% 11% 12%
Non 767 383 384 382 200 185 50% 46% 54% 51% 48% 48%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 546 837 709 747 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 72 37 35 44 15 13 5% 4% 5% 6% 4% 3%
Oui, autant qu'avant 101 55 45 40 36 25 7% 7% 6% 5% 9% 7%
Oui, mais moins qu'avant 72 45 27 22 31 19 5% 5% 4% 3% 8% 5%
Non 1 301 699 602 641 332 328 84% 84% 85% 86% 80% 85%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 548 837 711 749 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 62 38 24 32 16 14 4% 5% 3% 4% 4% 4%
Oui, autant qu'avant 96 51 45 47 30 19 6% 6% 6% 6% 7% 5%
Oui, mais moins qu'avant 66 45 21 34 18 14 4% 5% 3% 5% 4% 4%
Non 1 325 703 622 636 350 339 86% 84% 87% 85% 85% 88%

50
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Marche à pieds

51
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Vélo

52
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Bus, métro, tramway

53
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Autocar

54
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Co-voiturage
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 549 839 710 749 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 180 85 94 107 41 32 12% 10% 13% 14% 10% 8%
Oui, autant qu'avant 702 337 365 322 193 187 45% 40% 51% 43% 47% 48%
Oui, mais moins qu'avant 453 274 179 221 118 114 29% 33% 25% 30% 28% 30%
Non 215 144 71 99 62 54 14% 17% 10% 13% 15% 14%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 546 837 709 747 414 386 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 213 127 87 118 62 33 14% 15% 12% 16% 15% 9%
Oui, autant qu'avant 339 202 138 162 90 87 22% 24% 19% 22% 22% 23%
Oui, mais moins qu'avant 183 109 74 61 61 62 12% 13% 10% 8% 15% 16%
Non 811 400 411 406 201 203 52% 48% 58% 54% 49% 53%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 546 837 709 747 414 385 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui et plus qu'avant 31 15 16 14 11 6 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Oui, autant qu'avant 231 109 121 108 61 62 15% 13% 17% 14% 15% 16%
Oui, mais moins qu'avant 267 147 120 128 88 51 17% 18% 17% 17% 21% 13%
Non 1 017 565 452 497 254 266 66% 68% 64% 67% 61% 69%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 520 820 700 728 409 382 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 1 504 809 696 725 404 375 99% 99% 99% 100% 99% 98%
Non 16 12 4 3 6 7 1% 1% 1% 0% 1% 2%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 504 809 696 725 404 375 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Un smartphone 1 304 685 619 644 350 310 87% 85% 89% 89% 87% 83%
Un téléphone classique 201 124 77 82 54 65 13% 15% 11% 11% 13% 17%

55
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Voiture personnelle

56
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Train

57
Concernant les modes de transport suivants, pouvez-vous nous dire si vous les avez utilisés régulièrement au cours de l'année 2022 et si vous avez modifié vos habitudes au cours de cette même 
année ?
- Avion

58 Utilisez-vous un téléphone portable ?

59 Votre téléphone est-il :
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Quelle est la marque de votre téléphone portable ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 504 809 696 725 404 375 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Samsung 659 376 283 277 202 179 44% 46% 41% 38% 50% 48%
Apple iPhone 279 142 136 152 71 56 19% 18% 20% 21% 18% 15%
Huawei 117 73 44 59 29 30 8% 9% 6% 8% 7% 8%
Xiaomi 124 61 63 86 25 14 8% 8% 9% 12% 6% 4%
Nokia 23 12 10 7 4 12 2% 2% 2% 1% 1% 3%
Doro 28 21 7 0 4 24 2% 3% 1% 0% 1% 6%
Oppo 45 25 20 25 11 9 3% 3% 3% 3% 3% 2%
Wiko 34 19 15 19 9 6 2% 2% 2% 3% 2% 2%
Autre 196 79 118 102 48 47 13% 10% 17% 14% 12% 13%

Votre téléphone vous sert-il à :
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 504 809 696 725 404 375 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Téléphoner 1 491 796 695 721 398 371 99% 98% 100% 99% 99% 99%
Envoyer des SMS ou MMS 1 442 779 662 715 387 340 96% 96% 95% 99% 96% 91%
Prendre des photos 1 328 711 617 669 360 299 88% 88% 89% 92% 89% 80%
Consulter votre boite mail 1 138 604 534 598 302 237 76% 75% 77% 83% 75% 63%
Naviguer sur internet 1 027 549 478 549 284 194 68% 68% 69% 76% 70% 52%
Vous orienter dans vos déplacements 993 507 486 540 266 187 66% 63% 70% 74% 66% 50%
Ecouter de la musique 462 240 222 290 120 53 31% 30% 32% 40% 30% 14%
Autre 158 82 76 107 27 24 11% 10% 11% 15% 7% 6%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 520 820 700 728 409 382 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 619 317 302 294 182 143 41% 39% 43% 40% 44% 38%
Non 901 503 397 434 227 239 59% 61% 57% 60% 56% 62%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 520 820 700 728 409 382 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 1 401 751 650 667 378 356 92% 92% 93% 92% 92% 93%
Non 119 69 50 61 31 27 8% 8% 7% 8% 8% 7%

Combien de temps passez-vous sur internet chaque jour ?
(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 520 820 700 728 409 382 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Je n'utilise pas internet d'habitude 6 4 2 2 2 3 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Moins de 30 minutes par jour 152 89 63 82 39 32 10% 11% 9% 11% 9% 8%
De 30 minutes à 1 heure 456 240 216 213 131 112 30% 29% 31% 29% 32% 29%
De 1 heure à 2 heures 467 276 191 197 118 151 31% 34% 27% 27% 29% 39%
Plus de 2 heures 439 211 228 235 119 85 29% 26% 33% 32% 29% 22%

60

61

62 Utilisez-vous une tablette numérique ?

63 Utilisez-vous un ordinateur ?

64
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Quels sont vos usages d'internet ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 514 816 697 726 408 380 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Email 1 470 796 674 703 400 368 97% 98% 97% 97% 98% 97%
Recherche d'informations 1 406 762 645 686 368 353 93% 93% 92% 94% 90% 93%
Banque 1 140 599 541 526 318 295 75% 73% 78% 72% 78% 78%
Achat en ligne 943 492 451 460 270 213 62% 60% 65% 63% 66% 56%
Consultation de sites médias 550 262 288 284 142 124 36% 32% 41% 39% 35% 33%
Réseaux sociaux 640 332 307 366 176 98 42% 41% 44% 50% 43% 26%
Jeux 422 261 161 202 126 95 28% 32% 23% 28% 31% 25%
Musique 366 178 188 222 92 52 24% 22% 27% 31% 23% 14%
Vidéo 272 127 145 152 73 48 18% 16% 21% 21% 18% 13%
Rencontres 60 22 38 34 23 4 4% 3% 5% 5% 6% 1%

Quels types d'informations cherchez-vous sur internet ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 514 816 697 726 408 380 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Administratives 1 142 603 539 557 300 285 75% 74% 77% 77% 74% 75%
Actualités 937 497 440 416 265 255 62% 61% 63% 57% 65% 67%
Vie quotidienne (Cuisine, bricolage, jardinage...) 967 545 422 489 270 208 64% 67% 60% 67% 66% 55%
Touristiques 854 433 422 418 256 180 56% 53% 60% 58% 63% 47%
Météo 940 489 452 473 246 221 62% 60% 65% 65% 60% 58%
Cartes / Trajets 905 448 457 462 251 192 60% 55% 65% 64% 62% 51%
Médicales 808 443 365 356 218 233 53% 54% 52% 49% 54% 61%
Culture / Spectacles / Cinéma 695 435 260 342 195 158 46% 53% 37% 47% 48% 42%
Juridiques 674 340 334 351 172 151 45% 42% 48% 48% 42% 40%
Financières 468 237 232 223 127 119 31% 29% 33% 31% 31% 31%
Autres 299 159 139 182 60 57 20% 20% 20% 25% 15% 15%

Quels achats faites-vous sur internet ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 504 809 695 720 406 378 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Equipement de la maison 713 353 361 363 199 151 47% 44% 52% 50% 49% 40%
Voyage / Transport 570 297 274 263 176 131 38% 37% 39% 37% 43% 35%
Equipement électronique 459 149 311 271 106 82 31% 18% 45% 38% 26% 22%
Beauté et bien être 405 294 111 215 94 95 27% 36% 16% 30% 23% 25%
Film / Musique / Livre 295 184 112 130 92 73 20% 23% 16% 18% 23% 19%
Course alimentaire 224 140 84 114 60 51 15% 17% 12% 16% 15% 14%
Je ne fais pas d'achat sur internet 261 152 109 94 62 105 17% 19% 16% 13% 15% 28%
Autre 315 177 137 171 75 68 21% 22% 20% 24% 19% 18%

Utilisez-vous régulièrement les applications suivantes ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 520 820 700 728 409 382 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Whatsapp 930 528 402 470 244 216 61% 64% 57% 65% 60% 56%
Facebook 879 479 400 442 246 190 58% 58% 57% 61% 60% 50%
Youtube 703 358 345 373 193 137 46% 44% 49% 51% 47% 36%
LinkedIn 304 112 192 200 65 39 20% 14% 27% 27% 16% 10%
Instagram 278 151 126 176 70 31 18% 18% 18% 24% 17% 8%
Twitter 132 43 89 78 36 18 9% 5% 13% 11% 9% 5%
Snapchat 91 58 33 71 17 3 6% 7% 5% 10% 4% 1%
Tik Tok 75 37 38 56 17 2 5% 5% 5% 8% 4% 0%
Aucune de celles-ci 179 86 93 70 48 62 12% 10% 13% 10% 12% 16%

65

66

67

68
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 508 814 694 721 406 381 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 580 302 279 227 165 189 38% 37% 40% 31% 41% 49%
Non 928 512 416 494 241 192 62% 63% 60% 69% 59% 51%

Le(s)quel(s) ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 577 299 278 227 162 188 100% 52% 48% 39% 28% 33%

Mon quotidien régional 289 156 133 94 81 114 50% 52% 48% 41% 50% 61%
Le Figaro 78 43 34 28 21 29 13% 15% 12% 12% 13% 15%
Le Parisien / Aujourd'hui en France 75 47 28 34 24 17 13% 16% 10% 15% 15% 9%
Le Monde 84 48 36 35 23 26 14% 16% 13% 15% 14% 14%
Les Echos 46 20 25 26 10 9 8% 7% 9% 12% 6% 5%
La Croix 35 20 15 11 7 17 6% 7% 5% 5% 4% 9%
Libération 29 17 12 14 11 4 5% 6% 4% 6% 7% 2%
L'Opinion 12 5 7 9 2 1 2% 2% 3% 4% 1% 1%
L'Humanité 11 5 6 8 3 0 2% 2% 2% 4% 2% 0%
Autre 228 98 130 114 61 53 40% 33% 47% 50% 38% 28%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 508 814 694 721 406 381 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 728 418 310 268 225 235 48% 51% 45% 37% 56% 62%
Non 780 396 384 453 181 146 52% 49% 55% 63% 44% 38%

De quel(s) type(s) ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 728 418 310 268 225 235 100% 57% 43% 37% 31% 32%

D'actualité générale ou politique (ex Paris Match, Le Point..) 253 135 118 78 74 101 35% 32% 38% 29% 33% 43%
Seniors/retraite (ex Notre Temps, Pleine Vie, Femme Actuelle Senior...) 317 238 79 84 96 137 44% 57% 25% 31% 42% 59%
De centres d'intérêt grand public (ex Santé Magazine, l'Auto Journal, Géo, Investir...) 251 115 137 112 79 60 34% 27% 44% 42% 35% 26%
Féminins (ex : Elle, Prima, Maxi...) 141 133 8 61 51 29 19% 32% 3% 23% 23% 12%
Professionnels 82 26 57 45 17 21 11% 6% 18% 17% 7% 9%
Autre 214 116 99 77 72 65 29% 28% 32% 29% 32% 28%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 508 814 694 721 406 381 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 167 106 61 93 55 20 11% 13% 9% 13% 13% 5%
Non 1 341 708 633 628 352 361 89% 87% 91% 87% 87% 95%

69 Lisez-vous régulièrement un / des quotidien(s) ?

70

71 Lisez-vous régulièrement un / des magazine(s) ?

72

73 Écoutez-vous régulièrement des Podcast(s), comme vous le savez, un podcast est un contenu audio que l'on peut écouter quand on le souhaite via une application sur son ordinateur ou son téléphone 
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Si oui, quel(s) type(s) de podcast(s) écoutez-vous (plusieurs choix possbles) ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 167 106 61 93 55 20 100% 63% 37% 56% 33% 12%

Rediffusions d'émissions 95 65 30 54 29 11 57% 61% 49% 58% 54% 57%
Culture (Cinéma / Spectacles / Littérature / Musique / Télévision) 83 45 38 40 32 11 50% 42% 62% 43% 58% 54%
Actualités 70 39 31 36 26 8 42% 36% 51% 39% 47% 41%
Histoire 58 29 30 29 24 6 35% 27% 49% 31% 43% 31%
Spiritualité et philosophie 45 25 20 31 11 3 27% 24% 33% 33% 20% 16%
Science 47 23 24 29 15 3 28% 22% 39% 31% 27% 14%
Santé et forme physique 46 32 14 29 13 4 28% 30% 22% 32% 23% 21%
Humoristes 38 20 18 21 14 3 23% 19% 30% 23% 26% 13%
Entreprise et actualités du monde économique 34 16 17 21 9 4 20% 15% 29% 23% 16% 21%
Autres 22 9 13 12 8 2 13% 9% 21% 13% 14% 8%
Formation 19 10 10 15 4 1 12% 9% 16% 16% 7% 5%
Enfants et famille 10 6 4 3 4 3 6% 6% 6% 3% 8% 13%
Sports 10 3 7 2 7 1 6% 3% 12% 3% 13% 4%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 780 396 384 453 181 146 100% 51% 49% 58% 23% 19%

Aucun 211 60 151 147 40 24 27% 15% 39% 32% 22% 17%
1 à 5 par an 321 162 159 189 74 58 41% 41% 41% 42% 41% 40%
6 à 10 par an 92 58 33 43 32 17 12% 15% 9% 9% 18% 12%
Plus de 10 par an 156 115 41 75 35 47 20% 29% 11% 16% 19% 32%

Au cours de l'année dernière, êtes-vous régulièrement allé(e) … ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 508 814 694 721 406 381 100% 54% 46% 48% 27% 25%

au cinéma 637 354 284 343 174 121 42% 43% 41% 48% 43% 32%
voir une exposition 446 288 158 200 122 124 30% 35% 23% 28% 30% 33%
visiter un salon 420 204 217 223 112 86 28% 25% 31% 31% 28% 22%
écouter un concert 318 201 117 156 75 88 21% 25% 17% 22% 18% 23%
au théatre 253 157 96 101 77 76 17% 19% 14% 14% 19% 20%
suivre des conférences 227 155 72 83 67 77 15% 19% 10% 12% 16% 20%
à l'opéra / voir un ballet 58 46 12 20 17 21 4% 6% 2% 3% 4% 5%
Aucune de ces propositions 572 308 264 245 164 162 38% 38% 38% 34% 40% 43%

Rencontrez vous aujourd'hui des difficultés de :
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 489 803 687 711 402 377 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Vue 757 413 344 388 193 176 51% 51% 50% 55% 48% 47%
Articulations 695 402 293 334 190 170 47% 50% 43% 47% 47% 45%
Mal de dos 560 314 246 284 143 133 38% 39% 36% 40% 36% 35%
Sommeil 577 345 231 292 152 132 39% 43% 34% 41% 38% 35%
Audition 402 172 229 133 113 156 27% 21% 33% 19% 28% 41%
Mémoire 365 227 138 159 87 119 25% 28% 20% 22% 22% 32%
Digestion 203 144 59 106 61 36 14% 18% 9% 15% 15% 9%
Coeur 196 74 123 66 56 74 13% 9% 18% 9% 14% 20%
Respiration 166 88 78 71 46 49 11% 11% 11% 10% 11% 13%
Diabète 133 48 85 46 52 35 9% 6% 12% 7% 13% 9%
Autre 113 64 49 64 25 24 8% 8% 7% 9% 6% 6%
Aucun de ces symptômes 154 70 84 76 48 30 10% 9% 12% 11% 12% 8%

75 Combien de livres lisez-vous par an ?

76

77

74
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 491 803 689 713 402 377 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 643 356 287 268 178 197 43% 44% 42% 38% 44% 52%
Non 848 447 401 445 224 180 57% 56% 58% 62% 56% 48%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 492 803 689 713 403 377 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 840 480 360 342 250 248 56% 60% 52% 48% 62% 66%
Non 652 324 329 371 153 129 44% 40% 48% 52% 38% 34%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 492 803 689 713 403 377 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Non, pas spécialement 420 212 208 243 97 79 28% 26% 30% 34% 24% 21%
Oui, plutôt 1 072 592 481 470 305 297 72% 74% 70% 66% 76% 79%

Faîtes-vous des efforts particuliers pour préserver votre santé ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 072 592 481 470 305 297 100% 55% 45% 44% 28% 28%

Avoir une activité physique régulière 880 480 400 410 251 220 82% 81% 83% 87% 82% 74%
Veiller à avoir une alimentation équilibrée 850 497 353 364 241 245 79% 84% 73% 77% 79% 82%
Conserver une vie sociale 758 459 299 318 217 224 71% 78% 62% 68% 71% 75%
Faire travailler mon cerveau 692 416 276 266 215 211 65% 70% 57% 57% 70% 71%
Réduire ma consommation de produits mauvais pour ma santé 707 386 320 344 200 163 66% 65% 67% 73% 65% 55%
Faire des dépistages réguliers 624 354 270 286 182 155 58% 60% 56% 61% 60% 52%
Autre 77 46 30 40 16 20 7% 8% 6% 9% 5% 7%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 492 803 689 713 403 377 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 846 480 366 393 245 207 57% 60% 53% 55% 61% 55%
Non 646 324 322 320 157 169 43% 40% 47% 45% 39% 45%

78 Avez-vous déjà eu un souci de santé important ?

79 Suivez vous régulièrement l'information sur les avancées médicales ?

80 Faîtes-vous des efforts particuliers pour préserver votre santé ?

81

82 Pratiquez vous régulièrement une activité sportive ?
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Si oui, la ou lesquelles ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 846 480 366 393 245 207 100% 57% 43% 46% 29% 25%

Marche / Randonnée 672 379 293 317 194 161 79% 79% 80% 81% 79% 78%
Vélo 295 105 190 181 75 39 35% 22% 52% 46% 30% 19%
Gymnastique 283 221 61 134 70 79 33% 46% 17% 34% 28% 38%
Yoga 88 76 12 43 19 26 10% 16% 3% 11% 8% 12%
Jogging 52 17 36 40 7 5 6% 3% 10% 10% 3% 2%
Marche nordique 74 38 36 43 23 8 9% 8% 10% 11% 9% 4%
Ski 41 11 30 26 13 2 5% 2% 8% 6% 5% 1%
Longe côte / Marche aquatique 29 20 9 12 7 10 3% 4% 2% 3% 3% 5%
Sport collectif 32 18 13 24 5 2 4% 4% 4% 6% 2% 1%
Golf 27 11 16 8 11 7 3% 2% 4% 2% 5% 4%
Tennis 11 5 6 5 2 5 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Voile 10 3 7 6 1 3 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Autre 273 176 98 130 78 64 32% 37% 27% 33% 32% 31%

Dans vos choix d'alimentation, mis à part le prix et la qualité du produit, quels sont les critères importants pour vous?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 479 795 684 704 398 376 100% 54% 46% 48% 27% 25%

L'intéret pour votre santé 1 087 594 493 507 299 282 74% 75% 72% 72% 75% 75%
L'origine géographique 837 444 393 401 220 216 57% 56% 57% 57% 55% 57%
Les apports nutritionnels 656 406 250 314 179 162 44% 51% 37% 45% 45% 43%
Etre un produit bio 347 197 150 153 94 100 23% 25% 22% 22% 24% 27%
La marque du produit 249 109 141 150 55 45 17% 14% 21% 21% 14% 12%
Autre 226 126 100 123 53 50 15% 16% 15% 17% 13% 13%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 479 796 683 704 398 376 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui, beaucoup 646 411 235 291 176 178 44% 52% 34% 41% 44% 47%
Oui, un peu 700 340 361 351 177 172 47% 43% 53% 50% 44% 46%
Non, pas tellement 132 45 88 62 45 25 9% 6% 13% 9% 11% 7%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 461 784 677 701 392 368 100% 54% 46% 48% 27% 25%

1 seule banque 964 550 414 474 248 242 66% 70% 61% 68% 63% 66%
Plus d'une banque 497 234 263 227 143 126 34% 30% 39% 32% 37% 34%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 461 784 677 701 392 368 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 1 295 672 623 621 361 312 89% 86% 92% 89% 92% 85%
Non 166 112 54 80 30 56 11% 14% 8% 11% 8% 15%

83

84

85 Est-il important pour vous de prendre soin de votre apparence?

86 Êtes vous client de une ou plusieurs banques ?

87 Consultez vous vos comptes sur Internet ?
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 461 784 677 701 392 368 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 237 96 141 108 77 51 16% 12% 21% 15% 20% 14%
Non 1 224 688 536 593 314 317 84% 88% 79% 85% 80% 86%

Pouvez vous nous dire de quoi votre patrimoine est constitué ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 404 763 641 666 373 365 100% 54% 46% 47% 27% 26%

Une résidence principale 961 547 414 415 266 280 68% 72% 65% 62% 71% 77%
Compte d'épargne 758 405 353 350 195 212 54% 53% 55% 53% 52% 58%
Assurance vie 650 353 297 270 178 201 46% 46% 46% 41% 48% 55%
Actions 221 75 146 114 53 54 16% 10% 23% 17% 14% 15%
Une résidence secondaire 170 100 70 70 42 57 12% 13% 11% 11% 11% 16%
Un immobilier de placement 176 69 107 95 41 40 13% 9% 17% 14% 11% 11%
Obligations 107 36 71 57 27 22 8% 5% 11% 9% 7% 6%
Forêts / Terrains 36 18 19 15 15 6 3% 2% 3% 2% 4% 2%
Autre 247 117 130 159 50 38 18% 15% 20% 24% 13% 10%

Parmi les suivants, de quel(s) type(s) de contrat(s) d'assurance disposez vous ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 461 784 677 701 392 368 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Complémentaire santé 1 117 592 525 510 302 304 76% 76% 78% 73% 77% 83%
Assurance vie 778 430 348 333 221 224 53% 55% 51% 48% 56% 61%
Assurance décès 310 148 162 163 89 59 21% 19% 24% 23% 23% 16%
Convention obsèques 316 164 152 141 72 103 22% 21% 23% 20% 18% 28%
Assurance dépendance 131 75 56 40 34 57 9% 10% 8% 6% 9% 16%
Assurance animaux 82 55 27 42 23 16 6% 7% 4% 6% 6% 4%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 447 775 672 695 387 366 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 485 275 210 181 130 174 34% 36% 31% 26% 34% 47%
Non 962 500 462 514 256 192 66% 64% 69% 74% 66% 53%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 485 275 210 181 130 174 100% 57% 43% 37% 27% 36%

Oui 204 91 114 77 63 65 42% 33% 54% 42% 48% 37%
Non 281 184 97 104 68 109 58% 67% 46% 58% 52% 63%

88 Disposez vous d'un compte dans une banque 100% en ligne ?

89

90

91 Êtes-vous membre d'une association ?

92 Si oui, en êtes-vous un(e) des responsables ?
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 485 275 210 181 130 174 100% 57% 43% 37% 27% 36%

1 à 4 h par mois 77 46 32 34 19 24 16% 17% 15% 19% 15% 14%
5 à 10 h par mois 163 108 55 70 35 58 34% 39% 26% 39% 27% 34%
11 à 20 h par mois 106 59 48 40 32 34 22% 21% 23% 22% 25% 20%
21 à 30 h par mois 56 24 31 14 11 31 11% 9% 15% 7% 9% 18%
31 à 40 h par mois 23 15 8 3 8 11 5% 5% 4% 2% 6% 6%
41 à 50 h par mois 23 8 15 5 13 5 5% 3% 7% 3% 10% 3%
51 à 60 h par mois 8 4 4 0 6 1 2% 1% 2% 0% 5% 1%
61 à 70 h par mois 2 2 1 1 1 0 0% 1% 0% 1% 1% 0%
71 à 80 h par mois 6 2 4 4 0 2 1% 1% 2% 2% 0% 1%
81 à 90 h par mois 2 2 0 2 0 0 0% 1% 0% 1% 0% 0%
91 à 100 h par mois 14 7 7 7 2 5 3% 2% 4% 4% 2% 3%
Plus de 100 h par mois 6 0 5 2 2 2 1% 0% 3% 1% 2% 1%

Dans quel type d'association?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 485 275 210 181 130 174 100% 57% 43% 37% 27% 36%

Loisirs / Sportive 147 77 70 57 41 48 30% 28% 33% 32% 32% 28%
Humanitaire / Sociale 237 133 105 78 63 96 49% 48% 50% 43% 48% 55%
Culturelle 134 90 44 47 35 52 28% 33% 21% 26% 27% 30%
Spirituelle 30 19 11 5 11 14 6% 7% 5% 3% 8% 8%
Autre 105 58 47 54 25 26 22% 21% 22% 30% 19% 15%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 447 775 672 695 387 366 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Oui 822 462 361 352 221 250 57% 60% 54% 51% 57% 68%
Non 625 313 312 343 166 116 43% 40% 46% 49% 43% 32%

Si oui, la ou lesquelles ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 822 462 361 352 221 250 100% 56% 44% 43% 27% 30%

Médicale 422 251 171 178 107 137 51% 54% 47% 51% 48% 55%
Pauvreté 359 184 175 138 98 123 44% 40% 49% 39% 44% 49%
Enfance 235 151 84 82 61 92 29% 33% 23% 23% 28% 37%
Handicap 182 114 68 72 43 67 22% 25% 19% 21% 19% 27%
Animale 217 146 71 100 52 65 26% 32% 20% 28% 24% 26%
Religieuse 128 72 56 27 34 67 16% 16% 15% 8% 15% 27%
Tiers monde 137 79 58 46 38 53 17% 17% 16% 13% 17% 21%
Culturelle 76 37 39 24 20 33 9% 8% 11% 7% 9% 13%
Ecologique 80 47 33 31 23 26 10% 10% 9% 9% 10% 10%
Politique 40 18 22 14 9 17 5% 4% 6% 4% 4% 7%
Autre 105 51 54 42 31 31 13% 11% 15% 12% 14% 12%

94

95 Faites vous des dons à des associations?

96

93 Si oui, combien d'heures y consacrez-vous hors vacances scolaires par mois ?
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 438 773 665 690 383 365 100% 54% 46% 48% 27% 25%

1 parent 333 167 166 255 65 14 23% 22% 25% 37% 17% 4%
2 parents 114 62 52 100 14 0 8% 8% 8% 14% 4% 0%
Non 991 544 447 335 304 351 69% 70% 67% 49% 79% 96%

Vit-il / elle ou vivent ils... ?
(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 450 231 219 356 80 14 100% 51% 49% 79% 18% 3%

A leur domicile 364 183 182 303 53 9 81% 79% 83% 85% 66% 65%
En maison de retraite 53 31 21 31 20 2 12% 14% 10% 9% 24% 14%
Chez moi 13 7 6 10 2 0 3% 3% 3% 3% 3% 2%
En foyer logement / résidence autonomie 9 6 3 3 4 3 2% 3% 1% 1% 5% 20%
En résidence service 7 2 5 4 2 0 2% 1% 2% 1% 3% 0%
Autre 14 7 7 11 2 0 3% 3% 3% 3% 3% 0%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 447 230 218 355 79 14 100% 51% 49% 79% 18% 3%

Oui 201 110 91 141 51 8 45% 48% 42% 40% 65% 61%
Non 247 119 127 213 28 5 55% 52% 58% 60% 35% 39%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 447 230 218 355 79 14 100% 51% 49% 79% 18% 3%

Oui 167 91 76 122 40 6 37% 40% 35% 34% 50% 43%
Non 280 138 142 233 40 8 63% 60% 65% 66% 50% 57%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 167 91 76 122 40 6 100% 55% 45% 73% 24% 4%

1h à 2h 58 36 22 42 12 4 35% 40% 29% 35% 29% 66%
2h à 4h 43 22 21 32 10 1 26% 24% 28% 26% 25% 18%
4h à 6h 28 15 14 23 5 1 17% 16% 18% 19% 12% 16%
6h à 10h 27 12 15 18 9 0 16% 13% 19% 14% 23% 0%
Plus de 10h 11 7 5 7 4 0 7% 7% 6% 6% 11% 0%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 447 230 218 355 79 14 100% 51% 49% 79% 18% 3%

Oui 122 62 59 77 37 7 27% 27% 27% 22% 47% 53%
Non 326 167 159 277 42 6 73% 73% 73% 78% 53% 47%

97 Avez vous la chance d'avoir encore vos parents ?

98

99 Connaissent ils des pertes d'autonomie?

100 Etes vous sollicité(e) pour vous occuper d'eux?

101 Combien d'heures par semaine?

102 Utilisez vous des entreprises ou associations de services à la personne ?
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(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 438 773 665 690 383 365 100% 54% 46% 48% 27% 25%

Aucun 264 133 132 154 61 49 18% 17% 20% 22% 16% 14%
1 265 168 96 111 74 80 18% 22% 14% 16% 19% 22%
2 526 268 258 239 146 141 37% 35% 39% 35% 38% 39%
3 262 138 124 122 73 66 18% 18% 19% 18% 19% 18%
4 81 45 36 49 12 21 6% 6% 5% 7% 3% 6%
5 15 6 9 2 12 0 1% 1% 1% 0% 3% 0%
6 6 3 3 1 1 4 0% 0% 0% 0% 0% 1%
7 6 3 3 2 0 3 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Plus de 7 14 11 3 11 3 0 1% 1% 0% 2% 1% 0%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 166 635 531 536 317 313 100% 54% 46% 46% 27% 27%

Non 508 293 215 188 152 167 44% 46% 40% 35% 48% 54%
Oui, de temps en temps 461 238 223 220 131 109 40% 37% 42% 41% 41% 35%
Oui, il(s) habite(nt) à la maison 64 34 30 50 6 8 5% 5% 6% 9% 2% 3%
Oui, régulièrement 134 71 63 78 28 28 11% 11% 12% 15% 9% 9%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 1 174 641 533 536 321 316 100% 55% 45% 46% 27% 27%

Je n'en ai pas 310 156 155 214 64 33 26% 24% 29% 40% 20% 10%
Entre 1 et 3 514 286 228 219 149 145 44% 45% 43% 41% 46% 46%
Entre 4 et 6 242 127 115 70 81 91 21% 20% 22% 13% 25% 29%
Entre 6 et 10 77 45 32 18 24 35 7% 7% 6% 3% 7% 11%
Plus de 10 31 28 3 15 4 13 3% 4% 1% 3% 1% 4%

(Indiquer la proposition qui correspond à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de répondants 852 475 377 321 255 276 100% 56% 44% 38% 30% 32%

Non 502 290 212 215 160 128 59% 61% 56% 67% 63% 46%
Oui, de temps en temps 295 152 143 94 77 123 35% 32% 38% 29% 30% 45%
Oui, régulièrement 55 33 22 12 18 25 6% 7% 6% 4% 7% 9%

(Indiquer la ou les propositions qui correspond(ent) à votre situation)

50 65 75 50 65 75
TOUS F H 64 74 100 TOUS F H 64 74 100

Nombre de réponses 860 482 378 323 255 282 100% 56% 44% 38% 30% 33%

Non ou très rarement 312 178 133 89 89 134 36% 37% 35% 28% 35% 47%
Pendant les vacances scolaires 314 175 139 115 114 86 37% 36% 37% 36% 45% 30%
Environ une à deux fois par mois 150 89 61 71 37 41 17% 19% 16% 22% 15% 15%
Environ une fois par semaine ou plus 136 68 69 63 45 27 16% 14% 18% 20% 18% 10%

103 Combien avez-vous d'enfants?

104 Aidez vous financièrement vos enfants?

105 Combien avez-vous de petits-enfants ?

106 Aidez vous financièrement vos petits-enfants?

107 Accueillez-vous vos petits-enfants ?


